
Έφυγε από κοντά μας ο πολυαγαπημένος μας
σύντροφος Γιάννης Θάνης

Ο σ. Γιάννης Θάνης γεννήθηκε στην Πρέβεζα το 1966. Μεγάλωσε στη πόλη της Πρέβεζας από γονείς
βιομηχανικούς εργάτες και αγρότες. Κατάγονταν από το Συρράκο Ιωαννίνων (από την πλευρά του πατέρα
του) και από το Γαρδίκι Θεσπρωτίας (από την πλευρά της μητέρας του). Σπούδασε στο ΤΕΦΑΑ.
Εργάζονταν ως γυμναστής –χοροδιδάσκαλος. Ιδιοκτήτης για πολλά χρόνια γυμναστηρίου στην Πρέβεζα.
Ο χορός ήταν η μεγάλη του αγάπη όπως και το μπουζούκι του.

Το 1981 οργανώθηκε στη ΚΝΕ και το 1984 στο ΚΚΕ. Διαγράφηκε από το ΚΚΕ το 1989 μαζί με τη
πλειοψηφία της ΚΝΕ όταν αρνήθηκε να υπακούσει στη συγκρότηση των κυβερνήσεων Τζαννετάκη και
οικουμενικής με ΝΔ και ΠΑΣΟΚ αντίστοιχα.

Εκλέχτηκε στο Κεντρικό Συμβούλιο της ΚΝΕ-ΝΑΡ πριν η οργάνωση αυτή μετασχηματιστεί σε «νεολαία
Κομμουνιστική Απελευθέρωση» .

Ιδρυτικό μέλος της Οργάνωσης Βάσης Πρέβεζας του Νέου Αριστερού Ρεύματος (ΝΑΡ) και της τοπικής
επιτροπής της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α των οποίων ήταν μέλος μέχρι την τελευταία του πνοή.

Υπήρξε υποψήφιος βουλευτής Πρέβεζας με το ψηφοδέλτιο της «ΜΑΧΟΜΕΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ» και του
«ΜΕΤΩΠΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ» . Επίσης ήταν υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος το 2006 με το
ψηφοδέλτιο της «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» και το 2010 με το ψηφοδέλτιο της «ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
πολιτών δήμου Πρέβεζας» ενώ το 2014 ήταν επικεφαλής υποψήφιος δήμαρχος με το ψηφοδέλτιο της
«ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ πολιτών δήμου Πρέβεζας» . Το 2019 ήταν υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος
με την περιφερειακή κίνηση «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΉΠΕΙΡΟ». Μέλος της δημοτικής κίνησης
«ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας».

Διετέλεσε μέλος του «ΔΣ συλλόγου φοιτητών ΤΕΦΑΑ», πρόεδρος του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΔΙΟΡΙΣΤΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ και του πανελλαδικού συντονιστικού των αδιόριστων εκπαιδευτικών κατά
την περίοδο των μεγαλειωδών αγώνων των αδιόριστων εκπαιδευτικών το 1998 ενάντια στο νόμο Αρσένη
και την κατάργηση της επετηρίδας ως τρόπος διορισμού στην εκπαίδευση. Η παρουσία του σε αυτό το
κίνημα ήταν καταλυτική και ουσιαστική τόσο στην οργάνωσή του και στον πανελλαδικό του συντονισμό
όσο και κατά του δολοφονικού χτυπήματος των δυνάμεων καταστολής της τότε κυβέρνησης. Ήταν ο
αγώνας που τον σημάδεψε.

Στην Πρέβεζα, μετά από την μόνιμη επιστροφή του το 1992, πρωτοστάτησε στην τοπική πολιτιστική
ανάπτυξη και στην προβολή της Πρέβεζας μέσα από την διοργάνωση του «Διεθνούς Φεστιβάλ
Παραδοσιακών Χορών» κάθε καλοκαίρι, την συμβολή του στην Λέσχη φίλων δημοτικής παραδοσιακής
μουσικής «Βερενίκη» καθώς και με την ίδρυση του «Χορευτικού Ομίλου Πρέβεζας» που διεύθυνε, με
συνεχείς παρουσίες και διακρίσεις σε όλη τη χώρα και σε διεθνή φεστιβάλ ανά την υφήλιο στα οποία
συμμετείχε. Εκατοντάδες χορευτές από όλο τον κόσμο χόρεψαν μαζί του ενώ πάρα πολλοί συμπολίτες μας
κάνανε μαζί του τα πρώτα τους βήματα στο χορό. Το τελευταίο διάστημα εργάζονταν στα «Χορευτικά
του δήμου Πρέβεζας» για τα οποία είχε πολλά σχέδια (όπως και για τον «Χορευτικό όμιλο
Πρέβεζας») τα οποία μείνανε ανεκπλήρωτα…
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Οι συντρόφισσες και οι σύντροφοί του από την οργάνωση βάσης του «Νέου Αριστερού Ρεύματος (ΝΑΡ) για
την Κομμουνιστική Απελευθέρωση» και από την ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Πρέβεζας εκφράζουν τα θερμά τους
συλλυπητήρια σε όλη την οικογένειά του και σε όλους όσοι τον αγαπούσαν.

Η πολιτική κηδεία του συντρόφου μας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 24/9 στις 6:30 μμ στο
νεκροταφείο της Πρέβεζας.

Νέο Αριστερό Ρεύμα (ΝΑΡ) για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Τοπική Επιτροπή Πρέβεζας


